JleMo-BepcHsi KOHTPOJIbHOM padoThl M0 MaTeMAaTHKe /I MOCTYIVIeHHs B 6 Kiace

1. Kakoe 4rcio Hy)KHO HalHCcaTh B YHCIIUTEIE, YTOOBI PABEHCTBO CTAIO BEPHBIM?

9 ?

27 3
2. HaiimuTe 3HaueHNE BRIpaXeHUs 6,6 — 5,99,
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3. B mepBbIii JeHb TYPHUCT IPOIIEN 14 peero IIyTH, a BO BTOPOH ACHb 14 peero nmyTH. MI3BECTHO, UTO 3a 3TH J1BA THA
TypucT mpomén 36 kM. CKOJIBKO BCETO KMIIOMETPOB COCTABIISIET yTh TypucTa? B omeeme ykasicume mobKo Yucio.
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4. Ilpu xakoM 3HAYEHHUHU X BEPHO PABEHCTBO: 51 X

5. Jlnst cTpouTensCTBa CTaAuOHA 5 OYIIBI03€pOB pACUUCTIIN TUIomAAKy 3a 210 muH. 3a kakoe BpeMs 7 OyJIbI03epOB
pacuucTIIIU OBl 3TY IIOMIANKY?

6. Haiinute 3nauenne Beipakerns 8607 + 7605 + (376012 —83314):414 : 7.

7. B marazuHe mpoma€Tcss HECKOJIBKO BHIOB TBOPOTAa B PA3IMYHBIX YIMAaKOBKaxX W IO pa3nu4yHOW 1eHe. B talmwmie
MOKa3aHa Macca KaXI0H yrakoBku U e€ neHa. Onpenenure, KUIorpaMM Kakoro TBOPOra CTOMT JICIICBIIe Ipyrux. B oreer
3aMUIINTE CTOUMOCTD OJTHOTO KHJIOTPaMMa 3TOT0 TBOPOTa.

Hanmenosanne |Macca ynakosku|lleHa 3a ynmakoBky
«JTroOUMBII» 200 r 52 pyO0.

«Y TpeHHUI 250r 62 pyo0.
«PacchimuaThiiiny | 500 T 125 py0.
«JlepeBenckuii» [200 r 85 pyO.

8. Haiiure 06bEM KOpOOKH, MMeromeil hopMy MpSIMOYToIBHOTO mapaiienenumnena. OTBET aaifte B cM”.
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30 cm v

9. KakoBa joinkHa ObITh airHA 3a00pa? OTBET AaiiTe B METpax.

Ha pucyHke n300paéH IiaH yyacTka, BOKPYI KOTOPOrO HY»KHO TIOCTPOUTH 3a00p.
15m

30m
17 M
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Jemo-Bepcusi KOHTPOJIbHOM PadoThI M0 MaTeMaTHKe ISl MOCTYIJIeHUs B 7 KJace
1. Boeruucmute: (12 + 63 —36) : (— 13).
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2. Breruucnure: 24 12 8

1

3. Yncrno 23 sBisercss 2 HCKOMOTO YHCIIA. Haiigute 310 unco.
4. Beruucnure: (—6,3 +11,5): 16.
5. Ha pmarpamme moka3aHbl pe3yJbTaThl MMPOBEPOYHON pabOTHI, mpoBeneHHON B 6 «B» kmacce. Ilo BepTukampHOM
OCH yKa3aHO YHCJIO Y4YeHHWKOB. HazoBuTe cpemHmii 6amn TexX, KTO TOJXYYHI 3a 3Ty paboTy OIEHKY HIKe «4».
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6. Haiijure 3HaueHNE BBIpAKEHHUS | —x| —[1,4 —5x] npu X = 0,3.
7. Ha xoopaunaTHO# psiMoii otMedeHsl Touku A, B u C.
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VY cTaHOBUTE COOTBETCTBHUE MEXIY TOYKaMH U UX KOOpAUHATaMU.

TOYKU|KOOPAWHATBI
13
A 3 - ?
5
B 2 - 1—3
C 3 — 3,13
2
H 3
13
5) 5
(-13:2):2
8. Breramcnure: 9°24) 27 3anumuTe penieHne U OTBET.

9. Kupa B3suta y nogpyru B3aiiMel 35000 py6. B mMae. Kaxkaplii Mecsil, HaUWHas ¢ WIOHS, OHA BhIIUTaynBaeT 35% ot
ocrasielicss cymmbl gonra. CKOIBKO JICHET OHA 3aIlJIaTHT NOJpyTe B Hioje?



JleMo-BepcHsi KOHTPOJIbHOM padoThl MO0 MaTeMAaTHKe I MOCTYIUIeHUs B 8 KJace
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1. Beruucnure: 24 12 8

2. Haiigute 3HaueHue Beipaxenus 7,17 — 9,81 : 3.

3. Llens! Ha KpaboB cHawana moHM3WINCh Ha 20%, a 3aTeM moBbICHINCH Ha 25%. CKONBKO HM3HAYANBHO CTOWIH
KpaObl, €CIIH IOCIe TIOBBIIIEHUS IeH OHH cTosn 150 py6?
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y=-x—0
4. Haiinnte KOOPIUHATHI TOUKH IEepeceueHsl MPSIMOM, 3a/IaHHON ypaBHEHUEM ¢ ocbro OX.
5. Pemnte ypaBHEHHE 1—7(4+2x)= -9 —4x.
3
2 a=——.
6. HaiinuTe 3HaueHUE BBIPAKEHUS (2 + a) + (5 o 6!) (5 + a) npu 4
3 4
Al1=]), B(1=
7. OT™MeThTe U MOAMUIINATE Ha KOOPAWHATHOM MPSIMON TOUKH 4 5 31 C(_Oa 3) .
>
0 1 -‘

8. Ha kimerdaroif 6ymare ¢ pasmepom kietku 1cMm x 1cm ormedensl touku 4, B u C. Hailigure paccrosHue OT
ToukH 4 10 npssmoit BC. OTBeT BbIpa3uTe B CAHTUMETPax.
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9. B paBHoOeapennom Tpeyronbuuke ABC ¢ ocHoBaHueM AB yron C B 2 pa3a menblie yria A. Halinute Benuuuny
BHEILIHETO yrila npu BepuinHe B. OTBeT AaiiTe B rpaaycax. 3alUIIUTE PELICHUE U OTBET.



JleMo-BepcHsi KOHTPOJIbHOM PadoThl MO0 MaTeMAaTHKe I MOCTYIVIEHUs B 9 KJace
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1. Haiinurte 3HaueHUE BHIPAKEHUS 11 10 22
2 _ 2
2. Pemnre ypaBHeHHE 3x" =5x+7T7=1+3x+x".

Ecnu KOpHelZ HECKOJbKO, 3anuiiume ux 6 omeem bes I’lp06efl06' 6 nopﬂdke 603pacCmanusl.

4
yv==-x+12
3. HaiinuTe KOOpIMHATHI TOUKH MIEPECCUCHHSI TPSIMON 3 ocbro OX.
4. OT™MeThTe Ha KOOPAUHATHON MIPSMOM YHCIIO0 2v34.
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xy+y? 4x

5. Haiinute 3HaueHNE BBIPAKEHUS 8x Xty npu X = \/g’ y= _5,2-
6. Ha xneruaroii Oymare c pasmepoM kietkd 1x1 wuzobpaxkén pom0 ABCD. Haiiaure ero nepumerp.

5

-:'
-L_\l‘ " rd
.-/".-
D
7
COSA = —. )

7. B tpeyroabpuuke ABC yron C pasen 90°, 25 Haitgure SINA.
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8. B paBHOOeApeHHOI Tpanenuu OCHOBAaHHS PaBHBI 12 1 27, OCTPEIi yroi paBeH 60", Hailinute ee nepumerp.
9. U3 nynkTa A B myHKT B, paccrosiHue mexay kotopsiMu 13 kM, Bbimen nemexoa. OnqHoBpeMeHHO ¢ HUM U3 B B A
BbI€XaJl BEJOCUIIETUCT. Bemocuneanuct exan co CKopocThio, Ha 11 kM/4 Gomblel CKOpOCTH MEmexoa, U cAenal B MyTH
MOJTy4acoBYIO OCTaHOBKY. Haliiure ckopocTh nemniexosa, €ciii U3BeCTHO, YTO OHU BCTPETHIIMCH B 8 KM OT IyHKTa B.



JleMo-BepcHsi KOHTPOJIBHOM PadoThl MO MaTeMaTHKe U MocTymieHus B 11 kiaace

1. B cayyaiiHOM aKcnepumeHTe 6pocatoT ABe UrpasbHble KOCTU. HallguTe BepOATHOCTb TOTO, YTO B CyMMe BbINaaeT 8
OYKOB. Pe3ynbTaTt oKpyrauTte Ao CoTbiX.
T

2. HaiiguTe 3HaueHUE BBIPAXKECHUS

3
3. HatimuTe 3HaUCHUE BRIPAXKCHUS 610g7 \/7
T n
4v/2cos = cos —.
4. HaiimuTe 3HaUCHUE BBIPAXKCHUS 4 3
5)(—7 — 1
125

5. Haiigute KOpeHb ypaBHEHHUS

6. Haiinute KopeHb ypaBHEHUS 10g5 (4 + x) =2.
7. BoKOBBIE CTOPOHBI TPANICIINH, OTIMCAHHON OKOJIO OKPY>KHOCTH, PaBHBI 3 U 5. Haifiute cpeHIO0 TUHUIO TPaleny
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8. Haiinute paccrosnue Mmexnay BepumHamu 4 u D1 npsmoyronsHoro mnapauienenunena, s kortoporo AB =
5, AD =4, AA1=3.
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Cos” — —sin“ — =sin | ——2x .
9. a) Pemnte ypaBHeHUE 2 2

242 — 6x -
—— < x
x—4

10. PemuTe HEpaBEHCTBO:



B 6 knacc B 7 kuacc B 8 kanacc B 9 knacc B 11 kuacc (mp)
Ne OtBer Ne OtBer Ne OtBeT Ne OtBeT Orser
n/n n/n n/n n/n
110,14
11 11-3 1|42 11-2,68 21
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5 (150 MuHYT. 52,5 51-1,8 5|26 6lo1
6 |116313. 6 (0,2 6 |26 6 120 714
7 248 pyo0. 71341 716
py 5 7 10,96 8
8 (1080 8 ) s — 8 |108°. 8 169, 2tk
,25 nmun s .
9 |154 9 |5 kM/4. 9 3 kel
9 |7962,5 py6. a)
10/(—o0; O] U[2; 4).




